Entre dos punts A i B s’estableix una diferéncia de potencial V4 — Vg = 120 V. Un electré
esta situat al punt B, inicialment en repos. Determineu:
a. La velocitat amb que arriba al punt A.

b. La longitud d’ona de de Broglie de I'electrd, corresponent a la velocitat anterior.

Dades:h = 6,62 x 107>*J-s,¢. = —1,60 x 107 C, m. = 9,11 x 10> kg
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(®) comla forca a la que esta sotmes |'electrd és electrostatica, que és conservativa,
aleshores tenim conservacié de I'energia mecanica.
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([93 Longitud de onda de de Broglie:
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Una altra unitat utilitzada en aquests casos és I'Angstrom: 1% = 15
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